

# 东城街道又一个城中村改造项目启动

## 涉及拆迁户100户,预计拆迁面积达25000平方米

记者 胡颖 通讯员 成春颖

本报讯 1日,东城街道塔海经济合作社应家自然村的村办公楼里十分热闹,村民们聚集在一起正式启动了应家自然村城中村改造工作。

应家自然村,临近丽州北路,也是东城街道未来发展方向的核心居住区之一。随着城市的发展和变迁,以前繁荣热闹的应家自然村渐渐成了城市的一块夹缝地,规划管理无章,基础设施缺乏,安全隐患突出。通过城中村改造,能最大限度地消除安全隐患,改善人居环境,优化公共管理,增强城市生机活力。

早早签了,脏乱差的老房子也能早点拆,大家都期待着早日能住新房,改善生活环境。在签约现场,陈援军首个在拆迁协议上签下了自己的名字。其实,早在去年,应家自然村就已经数次召开村民代表大会,经过摸底调查,改造意向率达到了100%。

村民代表应大爷告诉记者,老房子脏乱差且存在一定的安全隐患,这一次城中村改造,政府政策好、街道服务好,作为村里的一份子,非常希望老家能有新面貌,同时,他对未来的新房也充满了期待。

据了解,应家自然村城中村改造涉及100户村民,预计整村拆迁总量达25000平方米。目前,该村已经基本完成前期的入户丈量、评估等工作。正式启动城中村改造工作以来,已完成签约90%以上,房屋腾空20余户。



为拆迁房子墙上“拆”字

城中村改造涉及老百姓的切身利益,尽管一直盼望着改造,但动真格了,大家反而顾虑重重。应家分社社长应林火告诉记者,群众看党员,党员看干部,在此过程中,党员干部是群众决定是否主动签约的有效参考。这次活动我们酝酿已久,希望通过这样一个集体签约仪式,打响应家自然村拆迁第一炮,带动更多拆迁户踊跃参与签约。应林火说,接下来,应家自然村城中村改造领导小组将继续进村入户宣传拆迁相关政策,解决群众实际困难,为群众算好经济账。届时,评估情况、测绘信息、征迁协议签订情况、房子腾空情况等信息,将统一公布在告示栏上,各家情况一字排开,一目了然,公平、公正、公开地推动应家自然村拆改工作全速前进。

在车头,塔海城中村全部完成拆迁,进行重建的带动下,塔海经济合作社各自然村纷纷行动,积极投入城中村改造。塔海经济合作社党支部书记林红台告诉记者,该社山荷里自然村、上王自然村也即将开始改造。

东城街道办事处主任周秋旭表示,自2016年东城街道启动城中村改造工作以来,始终秉持一个声音喊到底、一把尺子量到底、一个政策拆到底的原则,坚持宣传到位、解释到位、帮助到位、依法处置到位的工作方针,创新采取街道领导班子+村领导班子的网格工作机制,此次应家自然村改造工作亦是如此。她还希望,通过城中村改造,早日实现优化人居环境、提升城市品位、推进城市化进程的优雅城市梦。

### 回顾总结找差距 谋划共筑 方岩梦

记者 叶宁

本报讯 近日,方岩镇召开上半年工作分析会,回顾总结上半年全镇各项工作开展情况,找准差距,分析原因,制定对策,奋战全年。

方岩镇各科室负责人逐一汇报了本部门相关工作开展情况后进行了分析总结,要求全体干部还要对照考核再细化,进一步寻找差距。针对下半年的重点工作,会议对干部队伍建设、社会事务、社会治理、项目推进、亮点打造等方面进行了详细部署。

方岩镇党委书记吕建强调,全体干部要系统梳理、更好谋划,一是认真梳理、对标列表,抓好各项工作落实;二是扬长补短、克难攻坚,抓好事关全局大局的工作推进;三是提前谋划、统筹协调,抓好明年工作基础的构建;四是安心静气、齐心协力,抓好干部队伍的作风引领,共同打造好永康的金名片。

接下来,方岩镇将进一步拉高标杆、扬长避短,以创业争先、共建方岩主题实践活动为载体,拓宽思路,探索发展新道路,共筑方岩梦。

8月9日,西城街道蓝天二路流动人口卢某元未按规定办理居住登记被警方处以50元罚款。

8月14日,西城街道大徐村龙大加工厂流动人口郑某美未按规定办理居住登记被警方处以50元罚款。

8月14日,西城街道四方路流动人口杨某琴未按规定办理居住登记被警方处以50元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。



### 市政协舟山镇联络组实地考察出谋划策

## 助力打造康养宜居的秀水舟山

通讯员 方一位 记者 程明星

本报讯 2日,市政协舟山镇联络组召开临时党小组工作会议。

党小组一行先后前往端岩白岩下自然村、方山口村实地考察,了解两村在美丽乡村建设过程中存在的问题,并为村庄的下一步发展提出合理建议,鼓励两村在旅游业态引进、

危旧房改造、旅游资源深度挖掘等方面加大力度,将生态环境和旅游文化深度融合,提升村庄规划水平,赋予美丽乡村更多的文化内涵,带动地方经济发展。

舟山镇党委书记邱军成表示,上半年来,舟山镇通过风情小镇的培育,取得了一些成绩和亮点,获得国家级卫生乡镇等荣誉,舟二村获评中国传

统古村落。围绕生态、业态、民生、党建等方面的工作成效,他对两代表一委员专家服务团的作用表示肯定,赞许服务团为解决舟山镇遇到的一些工作难题与矛盾,提供了非常好的模式,同时,他希望各政协委员们可以多来舟山镇走走看看,监督建议,发挥自身学术的优势,为舟山镇出谋划策,打造一个康养宜居的秀水舟山。

## 金华市生态环境局永康分局关于开展迎大庆、保安全、维稳定 环保专项行动的公告

为迎接新中国成立70周年以及进一步营造安全、稳定、和谐的社会环境,我局将开展为期一个月的迎大庆、保安全、维稳定专项行动,行动主要包括针对工业企业开展隐患排查治理、公众举报监督及市级督促整改等内容。现就公众举报监督有关事项公告如下:

一、任何单位和个人都有权举报环境污染违法行为。

二、举报内容:工业企业废水废气违法排放、污染防治设施未安装或者不正常使用、危险废物非法处置、放射源未经批准使用、处置的,以及其他违反环保法律法规、严重危害环境安全的违法行为。

三、举报人应准确提供环境污染违法行为发生地的详细地址(或违法事实发生的详细位置)、基本违法事实等信息,并尽量提供影像资料。举报人要对举报内容的真实性

负责,并在必要时协助查明违法行为的基本情况。对故意捏造、诬陷或制造事端的,依法追究其法律责任。

四、举报受理部门工作人员对举报人信息及有关材料予以保密,保护举报人的合法权益。

五、举报方式:1、电话举报:87115747;2、来信或来访举报,举报地址:永康市江南街道南苑路30号(永康市环境监察大队一楼举报中心)。

六、本次专项行动集中举报受理时间:2019年9月1日至9月20日8:30-17:30。

七、本公告之发布之日起施行。

金华市生态环境局永康分局

2019年8月31日